

## Разговор о важном: депутаты обсудили неконтролируемый выпас животных

24 октября в ходе заседания аграрного комитета Законодательного Собрания Красноярского края был рассмотрен вопрос о регулировании выпаса сельскохозяйственных животных. В обсуждении этого насущного вопроса приняли участие региональные депутаты, члены правительства, главы районов и представители прокуратуры.

### Депутаты ищут пастухов

Как передает пресс-служба Заксобрания, на заседании говорилось, что безнадзорно гуляющие животные провоцируют дорожно-транспортные происшествия, часто они становятся причиной экстренного торможения железнодорожных поездов, нередки случаи кражи скота.

*— Это острейшая проблема для всех сельских территорий края. Государство вкладывает значительные средства в поддержку малых форм хозяйствования, особенно тех, которые занимаются животноводством. При этом владельцы скота часто ведут себя безответственно, что создаёт опасность для жизни и здоровья граждан, — бьет тревогу глава аграрного комитета Владислав Зырянов.*

По



словам Зырянова, проблема очень сложная. Ведь, если нарушен закон, то надо штрафовать владельцев животных. Однако правоприменительная практика очень сложная, поскольку главе поселения необходимо не только зафиксировать факт нарушения (безнадзорный выпас скота), но еще и согласовать проверку с краевой прокуратурой, получить соответствующее разрешение и только после этого провести административную

проверку и вынести штраф.

*— Главы сельсоветов должны иметь реальные рычаги, чтобы контролировать ситуацию с выпасом животных. На краевом уровне мы предлагаем сделать наличие пастуха одним из условий господдержки для малых форм хозяйствования. Ответственность за бродячий скот несут владельцы, —*  
подытожил депутат Зырянов.

## **Ущерб в 400 миллионов рублей**

Обсудив неконтролируемый выпас животных, краевой истеблишмент приступил к вопросам попроще — подвел итоги уборочной кампании.

Так, министр сельского хозяйства Илья Васильев сообщил, что на 23 октября обмолочено зерновых и зернобобовых на площади более 810 тысяч гектаров или 94,2%. Намолочено 2 091 тысяча тонн зерна при средней урожайности 25,7 центнера с гектара. В прошлом году на эту же дату было — 2 618 тысяч тонн при средней урожайности 28,7 центнера с гектара.

*— Итоги полевых работ будут подведены в первой половине ноября, но уже сейчас можно сказать, что край обеспечен продовольствием. Ежегодно нашему региону необходимо для собственных нужд 1,2 миллиона тонн зерна. Наши крестьяне очередной раз доказали, что могут и умеют эффективно работать. Сельские труженики обеспечили продовольственную безопасность края, —* вновь взял слово председатель аграрного комитета Владислав Зырянов

Напомним, что в сентябре в ряде районов края отмечались затяжные дожди, переувлажнение почвы и появление снежного покрова, что негативно сказывалось на ходе уборки — пришлось даже вводить режим чрезвычайной ситуации. Известно, что площадь гибели сельхозкультур составила 12 тысяч гектаров, из которых было застраховано почти девять тысяч гектаров. На конец сентября, по предварительным оценкам, ущерб от непогоды для агропромышленного комплекса составлял 280 миллионов рублей. Сейчас, спустя месяц, потери урожая оцениваются в 400 миллионов рублей.

**В**



**контексте:**

[Депутаты очнулись: Заксобрание озаботилось проблемами уборочной кампании](#)

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 10727 25.10.2024, 17:41 📌 96  
URL: <https://babr24.com/?IDE=266524> Bytes: 3675 / 3301 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:*  
[krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1501**  
текстов этого автора.

#### **НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

